
         
       УКРАЇНА

     ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
   ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
    Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

04  грудня  2025 року м. Чернігів № 82-р

Про внесення змін та доповнень до 
розпорядження міського голови від 
07 липня 2022 року № 62-р «Про 
створення комісії з обстеження 
об’єктів, пошкоджених внаслідок 
збройної агресії Російської 
Федерації на території міста 
Чернігова»

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.2022 № 473 «Про 
затвердження Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації 
наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов’язаних із пошкодженням 
будівель та споруд», рішенням Чернігівської міської ради від 20.12.2024 
№ 43/VIII-6 «Про уповноваження Геращенка В. М. на виконання 
адміністративно-управлінських, організаційно-розпорядчих функцій та 
інших функцій з питань поточної діяльності виконавчих органів Чернігівської 
міської ради» зі змінами, внесеними згідно з рішенням Чернігівської міської 
ради від 03.06.2025 № 45/VIII-3 «Про внесення змін до рішення Чернігівської 
міської ради від 20.12.2024 № 43/VІІІ-6», у зв’язку з кадровими змінами:

1. Внести зміни до складу комісії з обстеження об’єктів, пошкоджених 
внаслідок збройної агресії Російської Федерації (далі – Комісія), 
затвердженого розпорядженням Чернігівського міського голови від 07 липня 
2022 року № 62-р «Про створення комісії з обстеження об’єктів, пошкоджених 
внаслідок збройної агресії Російської Федерації на території міста Чернігова»:

1.1. Вивести зі складу Комісії начальника управління з питань 
надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Чернігівської міської 
ради – Хольченкова Володимира Єгоровича, у зв’язку зі звільненням з 
займаної посади.

1.2. Ввести до складу Комісії заступника голови Комісії, керівника 
робочої групи з комісійного обстеження об’єктів, начальника управління з 
питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Чернігівської 
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міської ради – Вернидуба Вячеслава Анатолійовича.
2.  Підпункт 2.1.1. пункту 2 розпорядження Чернігівського міського 

голови від 07 липня 2022 року № 62-р «Про створення комісії з обстеження 
об’єктів, пошкоджених внаслідок збройної агресії Російської Федерації на 
території міста Чернігова» викласти у наступній редакції:

«2.1.1. Пошкоджених об’єктів соціальної інфраструктури (об’єкти 
закладів дошкільної, загальної середньої освіти; закладів охорони здоров’я, 
закладів соціального захисту населення), будівель адміністративного 
призначення, в тому числі, в яких надаються адміністративні послуги, 
розміщуються органи управління та сили цивільного захисту, зокрема, 
пожежно-рятувальні підрозділи та аварійно-рятувальні служби.

Головою робочої групи призначити Вернидуба Вячеслава 
Анатолійовича;».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 
міського голови Атрощенка О.А.

Заступник міського голови                                                           Віктор ГЕРАЩЕНКО


